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Anfrage der SPD-Fraktion; hier: Kita und Schule

Anlage/n

1 Anfragen Kita Schule SPD 20230214
2 20230314 Antworten der Verwaltung



SPD Fraktion im Rat der Stadt Wedel Setevinein Weder

SPD

Anfrage:

Die Bi will auf dem Gelande ,Wedel Nord” nur Kita und Schule bauen.
1.Kann eine Kita dort gebaut werden? Welche MaRnahmen muss
die Verwaltung dafiir ergreifen?

2. ist der Schulbau an der vorgesehen Stelle ohne Wedel Nord
tberhaupt noch sinnvoll?

3. Welche Alternativen gibt es fiir Kitas und Schulen in Wedel?

i. A. Manfred Eichhorn

SPD Fraktion im Rat der Stadt Wedel
Fraktionsvorsitzende Sophia Jacobs-Emeis,
1. stv. Fraktionsvorsitzender Riidiger Félske, 2. stv. Fraktionsvorsitzender Wolfgang Riidiger
Gerhart Hauptmann Strae 105, 22880 Wedel, Tel: 0157 / 84105285, Mail: sophiajacobs@web.de



Antworten der Verwaltung zur Anfrage SPD

Fachdienst Stadt- und Landschaftsplanung Wedel 135

Stadt mit frischem Wind

Antworten der Verwaltung zur Anfrage ANF/2023/006

Anfrage der SPD-Fraktion:
Die Bl will auf dem Gelande ,,Wedel Nord“ nur Kita und Schulen bauen.

1. Kann eine Kita dort gebaut werden? Welche Maf3nahmen muss die Verwaltung
dafir ergreifen?

Antwort: Um eine Kita im Plangebiet von Wedel Nord bauen zu konnen, sind folgende
Voraussetzungen zu erfillen:
= die Schaffung von Planungsrecht, Aufstellen eines Bebauungsplans auf Kosten der
Stadt Wedel
» Eigentumer der benotigten Flachen werden, Flachen die sich im Eigentum der Stadt
Wedel befinden, liegen mitten im Plangebiet und sind nicht erschlossen, daher
waren Verhandlungen mit den Investoren uber einen Flachentausch notwendig.

2. Ist der Schulbau an der vorgesehenen Stelle ohne Wedel Nord uberhaupt
sinnvoll?

Antwort: Um einen weiteren Schulstandort in Betracht zu ziehen, muss der
Schulentwicklungsplan abgewartet werden. Nur so kann mit fundierten Zahlen gesagt
werden, ob und in welchem Umfang eine weitere Schule notwendig wird. Ohne Wedel Nord
wird die Dringlichkeit eines weiteren Schulstandortes eher unwahrscheinlich sein.
AuBerdem ware ohne Wedel Nord der momentan geplante Schulstandort aus raumlicher
Sicht zu den vorhandenen Wohngebieten nicht optimal.

3. Welche Alternativen gibt es fiur Kitas und Schulen in Wedel?

Antwort: Mit dem Thema Standorte fur eine Kita hat sich die Verwaltung schon einmal
beschaftigt, dabei haben sich zwei Standorte herauskristallisiert.

= Standort Bolzplatz an der Moorwegschule

* Grinflache (Hundewiese) an der Wiede
Beide Standorte wurden politisch abgelehnt.
Alternativen fur eine Schule gibt es nicht, da keine stadtischen Flachen in dieser
benotigten GroBenordnung zur Verfugung stehen. Es mussten seitens der Stadt aktiv
Flachen gekauft werden.

Wedel, den 14.03.2023
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